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三、解答题：（满分70分）

17.已知a>0，a≠1，设p：函数y＝loga(x＋3)在(0，＋∞)上单调递减，q：函数y＝x2＋(2a－3)x＋1的图象与x轴交于不同的两点．如果p∨q真，p∧q假，求实数a的取值范围．
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22.已知椭圆的两个焦点
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17解　对于命题p：当0<a<1时，函数y＝loga(x＋3)在(0，＋∞)上单调递减．

对于命题q：如果函数y＝x2＋(2a－3)x＋1的图象与x轴交于不同的两点，

那么Δ＝(2a－3)2－4>0，

即4a2－12a＋5>0⇔a<eq \f(1,2)，或a>eq \f(5,2).

又∵a>0，所以如果q为真命题，

那么0<a<eq \f(1,2)或a>eq \f(5,2).

如果q为假命题，那么eq \f(1,2)≤a<1，或1<a≤eq \f(5,2).

∵p∨q为真，p∧q为假，∴p与q一真一假．

如果p真q假，那么eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(0<a<1，,\f(1,2)≤a<1，或1<a≤\f(5,2)，))
⇔eq \f(1,2)≤a<1.

如果p假q真，那么eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a>1，,0<a<\f(1,2)，或a>\f(5,2)，))⇔a>eq \f(5,2).

∴a的取值范围是[eq \f(1,2)，1)∪(eq \f(5,2)，＋∞)
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